
 

 

 

 

 

 
  

 

ÁREA DE UNA REGIÓN TRIANGULAR 

Para calcular el área de una región triangular es necesario conocer la altura y el lado 

relativo a dicha altura, como se muestra en el gráfico: 

 

1. Triángulo acutángulo 
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2. Triángulo obtusángulo 
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3. Triángulo rectángulo 
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EJEMPLOS 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Calcular el área de la región triangular ABC. 

10cm

CA

B

8cm

Resolución:

A =
10.8

2
A = 40 cm2

 

 

2. Calcular el área de la región triangular ABC. 

 

C

Resolución:

A =
4.6

2
A = 12 cm2

4cm

B

A
6cm

 

3. Calcular el área de la región triangular 

ABC. 

Resolución:

A =
4.12

2
A = 24 cm2

4cm

12cm
B C

A
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AHORA HAZLO TÚ 

 

Calcular el área de la región sombreada en cada ejercicio. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8 cm

10 cm

A = _______________

A = _______________  

8 cm

5 cm

A = _______________

A = _______________  

8 cm

A = _______________

A = _______________

6 cm

 

10 cm

A = _______________

A = _______________

4 cm

 

10 cm

A = _______________

A = _______________

4 cm

3 cm

 

A = _______________

A = _______________

5 cm

10 cm

 

A = _______________

A = _______________

12 cm

6 cm

 

 

4 cm

A = _______________

A = _______________

5 cm

12 cm
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3 cm

A = _______________

A = _______________

4 cm

6 cm

 

 

A = _______________

A = _______________

3 cm

4 cm

 

A = _______________

A = _______________

3 cm

4 cm

8 cm

 

 

A = _______________

A = _______________

8 cm

5 cm

 


